



Este documento se ha obtenido directamente del original que contenía todas las firmas auténticas y se han ocultado los datos personales protegidos y los códigos que permitirían acceder al original.

Secretaría General Técnica
CONSEJERÍA DE DIGITALIZACIÓN

RECTIFICACIÓN DE ERROR MATERIAL

Con fecha 22/01/2024 se ha publicado en el Portal de Contratación Pública de la Comunidad de Madrid por parte de esta Secretaría General Técnica el DOCUMENTO DE LICITACIÓN PARA LA CONTRATACIÓN DE UN SUMINISTRO, MONTAJE E INSTALACIÓN DE SILLAS PARA VISITAS O REUNIONES Y SOFÁS CONFORME AL ACUERDO MARCO AM 01/2019 (LOTE 3) PARA EL SUMINISTRO DE MOBILIARIO DE DESPACHO Y COMPLEMENTARIO DE ARCHIVO, DE BIBLIOTECAS, MAMPARAS, CLÍNICO Y GERIÁTRICO Y DE LABORATORIO.

Número de expediente: 09-2023-DIGSGAO

Referencia: C3980

Advertido un error material en la redacción de dicho documento de licitación en el apartado E, "BIENES OBJETO DEL SUMINISTRO", página 4, en el número de unidades que se precisa adquirir del artículo número 4, de la categoría Sofás y Butacas, Sofá de una plaza, se procede a la **RECTIFICACIÓN** de dicho error:

- **Donde dice: 5 (Cinco) unidades.**
- **Debe decir: 4 (Cuatro) unidades.**

Madrid, a fecha de la firma
EL SUBDIRECTOR GENERAL DE ANÁLISIS Y ORGANIZACIÓN

Firmado digitalmente por: APARICIO MUÑOZ MIGUEL ANGEL
Fecha: 2024.01.23 10:18

Fdo.: Miguel Ángel Aparicio Muñoz

